



Vjerojatno nema osobe koja nije doživjela ljetnu avanturu ili barem maštala o takvom iskustvu. Što je tako privlačno u ljetnim avanturama? Opušteni ste, uživajte u svemu što vas okružuje i zabavljate se - ljubavni zov može vas opiti brže nego što možete pretpostaviti. Obično imate tjedan-dva koje možete provesti zajedno, tako da se u romansu upuštate bez većeg razmišljanja i uobičajenih analiza.

Nezaboravno iskustvo

Osim što se najčešće događaju izvan mjesta stanovanja, avanture donose okus nečega novog i daju nam dojam da smo proživjeli drugačije, nezaboravno iskustvo. Ljetne avanture se zauvijek pamte, a nakon ljeta su i neizbježna tema za prepričavanje u društvu. Ljeti se sve čini drukčije, ljepše i čarobno. Nema ničeg lošeg u upoznavanju novih ljudi, sklapanju novih prijateljstava i, na kraju krajeva, u romantičnom odnosu s nekim tko vam se jako sviđa u romantičnom odnosu s nekim tko vam se jako sviđa.

Ljeto je vrijeme, kada se brzi tempo života uspori i kada od vrućine u gradovima pobjegnemo u još vrućija mjesta pored mora, gdje se možemo dobro opustiti, riješiti svih briga i praktički većine odjeće. Ljetovališta uz more tako su puna razgolićenih preplanulih tijela i gotovo idealno mjesto za poneku vruću ljetnu avanturu.

Sigurna zaštita

Na odmoru smo potpuno opušteni, ništa nam nije problematično ili čak nemoguće, pa nam se također može dogoditi da postanemo malo neodgovorni i čak se ponašamo onako, kako se inače ne bismo nikada ponašali. Dok ne radimo nešto na svoju štetu, u tome dakako nema ništa loše. No nesumnjivo se prije treba pripremiti na određene situacije, kako bismo uz njih mogli odreagirati na odgovarajući način.

Očigledno postoji zanimljiva poveznica između seksa i sunca jer s prvim toplim zrakama osjeća se miris avanture u zraku. Otkrivamo više kože, družimo se i lakše ulazimo u seksualne avanture. A takva situacija je dakako i strastveni ljetni seks na plaži - kada ste oboje već dobro zagrijani, a akcija je na vrhuncu. Uputno je prije odlaska na ljetovanje pobrinuti se za zaštitu u vidu prezervativa kao najsigurnije metode sprječavanja spolnih bolesti i neželjene trudnoće i inzistirati na njegovoj upotrebi.

Intimatemedicine.com.hr